



Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca
ACCADEMIA DI BELLE ARTI
NAPOLI

ERRATA CORRIGE

All'interno del bando relativo alla selezione pubblica per la formazione di una graduatoria di idonei per il profilo di assistente prot. 3951 del 26 luglio 2013, si comunicano le seguenti correzioni:

- A) Al punto 2, ultimo capoverso dell'art 6 leggasi "42/80" anziché "42/70";
- B) Nell'allegato A al quarto rigo, dopo la parola CHIEDE, leggasi "Accademia di Belle Arti di Napoli" e non "Accademia di Belle Arti di Bologna";
- C) Nell'allegato B, dopo la parola NOTA, al rigo "per ogni mese o frazione superiore a 15 giorni" leggasi p. 0,30 anziché p. 0,60

IL PRESIDENTE
(prof. Sergio Sciarelli)
F.to Sciarelli